
M12X1.25X30

fi22X75

M12X110

M12X110

fi22X75

M12X35

M12X35

Hyundai Galoper,

(rok prod.1998-2002)

Instrukcja montażu:

W otwory technologiczne "1" i "2" w ramie 
samochodu włożyć tulejki dystansowe i 

przykręcić lekko od dołu elementy haka A i 
B śrubami M12X110. Przykręcić lekko 

belkę haka C na tylny pas śrubami 

M12X35X1,25. Skręcić elementy haka A i 

B z belką C haka śrubami M12X35. 

Dokręcić pozostałe śruby. Przykręcić kulę 
haka śrubami M16X40. Podłączyc 
instalację elektryczną.

A

B

C

1

2

Moment skręcający dla śrub i nakrętek:  M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.


